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3. Залучення інвестицій у період нестабільності є складним завданням 

через високі ризики та економічну невизначеність. Однак підприємства можуть 

мотивувати потенційних інвесторів, наголошуючи на перспективності нових 

технологій і продуктів, які стануть затребуваними після завершення воєнних 

дій.  

4. Економічна нестабільність та зниження купівельної спроможності 

населення можуть призвести до падіння попиту на продукцію. У таких умовах 

компанії можуть переорієнтуватися на зовнішні ринки або знаходити нові 

канали збуту для компенсації втрат на внутрішньому ринку.  

5. Воєнний стан спонукає підприємства до активного пошуку партнерів 

серед інших компаній та організацій, які мають необхідні ресурси або 

експертизу. Співпраця та кооперація можуть допомогти бізнесу швидше 

адаптуватися до нових реалій та забезпечити його життєздатність.  
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АНАЛІЗ СУЧАСНИХ ТЕНДЕНЦІЙ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В 

УКРАЇНІ ТА ЇХ ВПЛИВ НА РОЗВИТОК ПІДПРИЄМСТВ  
  

В умовах війни, що триває в Україні, інвестиційна діяльність набуває 

особливого значення, оскільки вона є одним із ключових факторів економічної 

стабільності та відновлення країни. Сучасні тенденції інвестування 

демонструють як суттєві ризики, так і нові можливості для розвитку 

підприємств. Аналіз цих тенденцій є важливим для розробки ефективних 

стратегій економічного зростання, адаптації бізнесу до кризових умов та 

залучення необхідних фінансових ресурсів.  

Сучасний інвестиційний клімат в Україні формується під впливом 

військових дій, що зумовлює відтік іноземного капіталу, нестабільність 

фінансової системи та значне скорочення приватних інвестицій. Однак, попри 

виклики, український ринок залишається привабливим для стратегічних 
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інвесторів, особливо в секторах критичної інфраструктури, оборонної 

промисловості, енергетики та IT. Крім того, активізуються внутрішні 

інвестиції, які спрямовуються на підтримку підприємств, що забезпечують 

функціонування економіки у воєнний час.  

Значна частина інвестицій спрямовується на відновлення зруйнованих 

об’єктів інфраструктури та створення нових підприємств у відносно безпечних 

регіонах країни. Переміщення бізнесу із зони активних бойових дій сприяє 

розвитку локальних економік, однак водночас створює нерівномірність у 

розподілі фінансових ресурсів. Це, своєю чергою, формує нові виклики для 

регіональної політики та потребує державної підтримки у вигляді податкових 

стимулів, грантових програм і сприяння у пошуку фінансування.  

Інвестори все більше орієнтуються на підприємства, що демонструють 

високу адаптивність до змінних умов, здатність до інноваційного розвитку та 

експортний потенціал. Окрему роль відіграє військовий сектор, який стає 

точкою зростання для багатьох підприємств, зокрема у сфері виробництва 

дронів, засобів зв’язку, бронетехніки та іншого військового обладнання. 

Важливим є і розвиток агропромислового комплексу, адже продовольча 

безпека є не лише національним, а й міжнародним питанням.  

Значну роль у підтримці інвестиційного клімату відіграють міжнародні 

фінансові інституції та донорські організації. Надання грантів, кредитних ліній 

та спрямування фінансової допомоги на підтримку малого та середнього 

бізнесу сприяє збереженню економічної активності та робочих місць. Водночас 

складнощі з доступом до фінансування через високі ризики потребують 

гарантій з боку держави та створення механізмів компенсації можливих втрат 

для інвесторів.  

Отже, сучасні тенденції інвестиційної діяльності в Україні визначаються 

не лише військовими викликами, а й здатністю бізнесу адаптуватися до 

кризових умов. Основними рушіями економічного розвитку є підтримка 

критичних галузей, залучення міжнародних ресурсів та розвиток інноваційних 
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підприємств. Подальші дослідження у цій сфері мають зосередитися на 

розробці механізмів підвищення інвестиційної привабливості країни, оцінці 

ефективності державних стимулів та аналізі довгострокових наслідків змін у 

структурі капіталовкладень для економічної стабільності та відновлення 

України.  

  


